



Készíts sárkányt!

A mi sárkányunk nem rémséges gyíkféle lesz, hanem kedves, kicsi, épp olyan, amelyet magadnak elképzelsz. Színét te döntöd el, mintáját te alakítod, úgyhogy hajrá: készítsd ki a hozzávalókat és máris kezdhetjük!

Szükséges anyagok és eszközök:

3-4 papírhenger,
akrilfesték vagy színes papírok,
ragasztók, olló, filctollak,
hurkapálca vagy fogvájó,
műanyagflakon,
gombok, fonál,
lakkfílcsek



A sárkányt is olyan anyagokból rakjuk össze, amiket a háztartásban megtalálsz. A fent felsorolt alapanyagok mással is helyettesíthetőek, én például apró, színes papírokkal borítottam sárkányom testét, mert ebből nekem itthon sok van. Ha neked nincs, akkor fess be, ugyanolyan szép lesz a jószágod, sőt: lehet, hogy még mutatósabbra sikeredik. Ha nincs otthon apró gomb, akkor puha papírból gyúrj mini galacsinokat, ha nincs zöld fonál, tegyél spárgát helyette!

Először "felépítjük" a sárkányt, azaz a papírhengerekből összeállítjuk a testét: egy egész henger a törzse, kicsit kisebb, felül keskenyedő henger a nyak, még kisebb a fej. Ha valamelyik fiók mélyén rábukkansz egy pezsgősdugóra, abból is remek sárkányfej lehet. A hengereket úgy tudod kisebbé varázsolni, hogy hosszában elvágod azokat és a megfelelő méretűre összecsisztatod. Mikor jónak látod a formáját, nagyságát, gyorskötésű ragasztóval ragaszd meg! Ahhoz, hogy a nyakat és a törzset stabilan össze tudod erősíteni, a nyaki részt ívesre kell vágnod. A mellékelt fotókon látod, hogy az oválisra vágott alsó rész viszonylag pontosan illeszkedik a törzs elejéhez. A nyak felső részénél egy "U" betűre emlékeztető formát vágsz, ebbe fog a fej belesimulni, így tudod majd beleragasztani. Hogy ne boruljon előre a sárkány a nehezebb nyaki rész miatt, a farkával kell kiegyensúlyoznunk. Ezért a következő feladat a fark törzshöz való ragasztása. Ezt megint íves végű hengerdarabbal oldjuk meg. Ezeket a ragasztásokat gyorskötésű ragasztóval praktikus kivitelezni, még így is várnod kell az egyes részekenél, hogy megkössön a ragasztó. Én ragasztó pisztollyal dolgozom, ha van otthon, neked is ezt ajánlom, természetesen vagy felnőttel együtt végezd ez a műveletet, vagy ha már egyedül használható, légy nagyon óvatos.

